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— Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra se ratifica en la
necesidad de cumplir la Ley Básica 44/2003, de Ordenaciones de Profesiones Sani-
tarias, y lamenta que Navarra sea la única Comunidad que carece de esta regula-
ción, presentada por el G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra.
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S U M A R I O
Comienza la sesión a las 11 horas y 5 minutos.

Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra se ratifica en la
necesidad de cumplir la Ley Básica
44/2003, de Ordenaciones de Profesiones
Sanitarias, y lamenta que Navarra sea la
única Comunidad que carece de esta regu-
lación, presentada por el G.P. Socialistas
del Parlamento de Navarra.

Para defender la moción toma la palabra la señora
Torres Miranda (G.P. Socialistas del Parlamento
de Navarra) (Pág. 2).

En el turno a favor intervienen el señor Izu Belloso

(G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako

Ezker Batua) y la señora Egaña Descarga (G.P.

Aralar). En el turno en contra toman la palabra

los señores Marcotegui Ros (G.P. Unión del

Pueblo Navarro) y Pérez-Nievas López de Goi-

coechea (G.P. Convergencia de Demócratas de

Navarra). Réplica de la señora Torres Miranda

(Pág. 3). 

Se rechaza la moción por 7 votos a favor y 7 en

contra (Pág. 6).

Se levanta la sesión a las 11 horas y 28 minutos.

(COMIENZA LA SESIÓN A LAS 11 HORAS Y 5 MINU-
TOS.)

Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra se ratifica en la
necesidad de cumplir la Ley Básica
44/2003, de Ordenaciones de Profesiones
Sanitarias, y lamenta que Navarra sea la
única Comunidad que carece de esta regu-
lación, presentada por el G.P. Socialistas
del Parlamento de Navarra.

SR. PRESIDENTE (Sr. Garijo Pérez): Buenos
días, señorías. Vamos a dar comienzo a la última
Comisión de Sanidad de esta legislatura, que esta
sí es la última, con el siguiente orden del día:
Debate y votación de la moción por la que el Par-
lamento de Navarra se ratifica en la necesidad de
cumplir la Ley básica 44/2003, de ordenación de
las profesiones sanitarias, y lamenta que Navarra
sea la única comunidad que carece de esta regula-
ción, presentada por el grupo Socialistas del Par-
lamento de Navarra. Para la presentación, tiene la
palabra la señora Torres.

SRA. TORRES MIRANDA: Gracias, Presi-
dente. Buenos días a todas y a todos. La verdad es
que de todos es conocido el grado de desmotiva-
ción profesional que existe en nuestra Comunidad,
de insatisfacción laboral también en muchos de
los profesionales, y es cierto que existen fórmulas
de motivación para estos profesionales sanitarios
y toda la motivación redunda, sin ningún género
de duda, en la mejora de una atención sanitaria de
calidad, en una mejora en la prestación de los ser-
vicios sanitarios que se prestan al ciudadano, y
hay mecanismos para esta motivación como el

desarrollo profesional. Bien es cierto que hemos
hablado, igual no en esta legislatura, pero en la
anterior ya hablamos en muchas ocasiones de
carreras profesionales, y hay una ley, la Ley bási-
ca de Ordenación de las Profesiones Sanitarias,
que se aprobó en noviembre del año 2003, en
donde ya se contempla el desarrollo de la carrera
profesional para todas las profesiones sanitarias
de nivel de licenciado y de diplomado y, además,
establece un calendario de aplicación de esta nor-
mativa, que sería cuatro años después de su publi-
cación en el Boletín, es decir, para el 21 de
noviembre de 2007 debería estar implantada la
carrera o el desarrollo de los profesionales sanita-
rios. Pretende una mejora cuantitativa y cualitati-
va de la atención sanitaria, mejorar la formación
de los profesionales, mejorar la calidad profesio-
nal, abrir y aumentar el cauce de participación de
los profesionales en la dirección y en la gestión de
los servicios sanitarios e introduce también meca-
nismos de motivación tan necesarios orientados al
esfuerzo que están realizando, como todos sabe-
mos, los profesionales en esta materia.

Es cierto que Navarra no ha estado al margen
de este desarrollo de carrera profesional, pero
solamente se ha realizado para los facultativos
sanitarios. Se aprobó la ley en 1999 solamente
para los facultativos. La Ley Foral de 20 de octu-
bre del 92, reguladora del régimen específico del
personal del Servicio Navarro de Salud-Osasunbi-
dea, ya contempla en su artículo 34 el estableci-
miento de incentivos basados en la carrera profe-
sional y que en todo caso deberían ser presentados
por el Gobierno de Navarra al Parlamento a tra-
vés de un proyecto de ley foral. También en los



Presupuestos Generales de Navarra de 1999 se
aprobó una disposición adicional donde el Gobier-
no se comprometía a presentar en dos meses al
Parlamento un proyecto de ley de carrera profe-
sional para facultativos y enfermería, pero, como
digo, solo se aprobó una ley que contemplaba la
carrera profesional para los facultativos. A partir
de ahí ha habido proyectos que se han debatido en
el Parlamento, pero que, desde luego, no han teni-
do su aprobación, y estamos llegando ya al límite
del plazo que establece la Ley básica de 2003 y,
sin embargo, Navarra no ha desarrollado la carre-
ra profesional para enfermería.

Es cierto que ha habido buenas intenciones,
muy buenas palabras, incluso compromisos adqui-
ridos por el Presidente del Gobierno de Navarra
con el Colegio de Enfermería, pero en todo caso
han sido incumplidos, porque se acaba la legisla-
tura y aquí no ha entrado ningún proyecto de ley
para regular la carrera profesional de enfermería.
No ha habido proyecto pero, además, tampoco
intenciones, como así lo ha manifestado también el
propio presidente del Colegio de Enfermería cuan-
do decía en su revista que el Consejero de Presi-
dencia se oponía a esta materia, que la Consejera
de Salud no había movido un dedo y que el Presi-
dente del Gobierno prácticamente le había enga-
ñado. Es cierto también que en el pacto de Gobier-
no de UPN y CDN figuraba la presentación a este
Parlamento de un proyecto de ley de carrera pro-
fesional para enfermería pero, como digo, se
acaba la legislatura y no hemos visto este proyec-
to. Como ven ustedes, se está acabando la legisla-
tura, y todo el proceso que viene después, y evi-
dentemente Navarra no va a cumplir, no va a
llegar a tiempo para cumplir con esta normativa.

Pero, además, estamos a la cola de todas las
comunidades de España. Todas han regulado ya la
carrera profesional para facultativos y enfermería
excepto Navarra. Somos la última comunidad. En
esto no somos ejemplo, desde luego, de ir por
delante. Ha habido muchos incumplimientos, ha
habido mucho engaño y creemos que es necesario
que este Parlamento se ratifique en la necesidad,
primero, de cumplir esa ley, y, desde luego, lamen-
tando que Navarra, con este Gobierno, sea la últi-
ma comunidad que no tenga desarrollado esta
carrera profesional, pero, además, seamos una
comunidad en donde ha permanecido el engaño y
la manipulación y, por todo ello, tenemos que
rechazar la actitud de este Gobierno con este
grupo de profesionales sanitarios.

SR. PRESIDENTE (Sr. Garijo Pérez): Muchas
gracias, señora Torres. Pues abriríamos un turno
a favor y otro en contra. ¿En el turno a favor?
Señor Izu, tiene la palabra.

SR. IZU BELLOSO: Gracias, señor Presiden-
te. Pues vamos a votar a favor, lógicamente, se

está pidiendo algo tan básico como cumplir una
ley y es de lamentar que más de una vez en este
Parlamento haya que votar mociones que lo que
dicen es eso, que se cumpla una ley que no se está
cumpliendo. En este caso nos parece, además, que
era una cuestión importante, un compromiso del
Gobierno incumplido. Ha pasado toda la legisla-
tura. Es obvio que no se va a cumplir el plazo que
daba la ley hasta noviembre de este año 2007, por-
que ya acabamos la legislatura y el nuevo Gobier-
no y el nuevo Parlamento, evidentemente, no van a
tener tiempo a lo largo de este año. Y también
lamentamos que en este caso no podemos decir
que sea una excepción la carrera profesional en el
ámbito sanitario, porque en muchos otros ámbitos
también en Navarra seguimos careciendo de una
carrera profesional de los empleados públicos. Es
un debe, se va arrastrando de una legislatura a
otra el afrontar una nueva regulación de la fun-
ción pública y, en fin, ya en este caso solo desea-
mos que en la legislatura que viene sí se cumpla
con estos compromisos. Gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Garijo Pérez): Muchas
gracias, señor Izu. Por Aralar, señora Egaña, tiene
la palabra.

SRA. EGAÑA DESCARGA: Gracias, señor
Presidente. Nosotros también vamos a votar a
favor, porque al fin y al cabo es eso, es cumplir un
mandato legal de la Ley básica del Estado, aunque
también nos hubiera gustado que en vez de legis-
lar solamente por sectores en esta legislatura se
hubiera legislado en favor de todos los trabajado-
res y trabajadoras de los organismos públicos, y
que se hubieran cumplido algunos compromisos,
incluso aquellos económicos del 8 por ciento, no
sé si recuerdan ustedes, que al fin y al cabo parece
que se tenían que haber extendido en pro de la
igualdad no solamente a lo que son las profesiones
sanitarias del Servicio Navarro de Salud-Osasun-
bidea sino a todos los profesionales y las profesio-
nales que trabajan en Osasunbidea. No obstante, y
teniendo en cuenta que nos parece que al fin y al
cabo lo que se está haciendo con todos estos temas
es poner parches, nos parece que las enfermeras y
los enfermeros por supuesto tienen sus derechos
reconocidos y es necesario cumplir la ley de tal
manera que se les ofrezca aquello que se les pro-
metió y que se les reconoció en el 2003. Por lo
tanto, vamos a votar a favor.

SR. PRESIDENTE (Sr. Garijo Pérez): Muchas
gracias, señora Egaña. ¿En el turno en contra?
Señor Marcotegui, tiene la palabra, por UPN.

SR. MARCOTEGUI ROS: Muchas Gracias,
señor Presidente. Vamos a votar en contra por una
razón obvia, y es que no es cierto que se haya
incumplido la ley 44/2003, que es la que dispone
la elaboración de una carrera profesional. La pro-
pia ley dice que se da un plazo para hacerlo, que
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fina en noviembre de este mismo año, por tanto,
estamos todavía dentro de plazo. Estando dentro
de plazo, decir que se ha incumplido la ley me
parece a mí que es una exageración. Estamos en
pleno plazo, estamos en proceso de elaborar la
carrera profesional.

Pero es que, además, no es que se haya estado
quieto durante este periodo, ha habido muchas
razones, algunas muy poderosas, como puede ser
la falta de criterios de homologación de las dife-
rentes carreras profesionales, pero quizá lo más
sustantivo e importante es que la mesa general ya
adoptó el 21 de junio de 2006 un acuerdo, un
acuerdo además que va en línea de lo dicho por
algunos portavoces sobre la carrera profesional y
administrativa, no solamente limitada a los emple-
ados sanitarios diplomados sino a todo el personal
de la propia Administración. Me van a permitir
que se lo lea. Dice: Durante la vigencia del pre-
sente acuerdo, firmado el 21 de junio de 2006,
sobre condiciones de empleo, se procederá por
parte de la comisión paritaria, prevista en el punto
décimo del mismo, al estudio y elaboración de una
propuesta de carrera profesional y administrativa
de aplicación a todo el personal fijo dependiente
de la Administración de la Comunidad Foral y sus
organismos autónomos. Los trabajos en el seno de
la comisión paritaria comenzarán en el mes de
octubre de 2006 –como así ha sido–, asumiendo
las partes el compromiso de finalización de los
mismos para el 30 de junio de 2007; próximamen-
te, y estamos en ello.

También se asumía la obligación por parte de
los firmantes de este compromiso de ir presentan-
do durante este periodo diferentes alternativas o
diferentes propuestas para la carrera profesional.
En lo que se refiere al Departamento de Salud ya
lo ha hecho, el Departamento de Salud ya ha
entregado al Departamento de Presidencia, tam-
bién involucrado en esta negociación, su propues-
ta de carrera profesional perfectamente definida.
Ahora queda que las otras partes lo hagan así y
antes del 30 de junio terminen la negociación per-
tinente. Por tanto, antes del plazo establecido por
la ley deberá haber, habrá y, además, con el bene-
plácito, con negociación y acuerdo de la parte sin-
dical, de los representantes sindicales de los profe-
sionales afectados, sin cometer los errores que han
cometido algunas comunidades autónomas, que
han generado algunos conflictos luego de aplica-
ción de los acuerdos, con lo cual se debe entender
que el acuerdo que se alcance será un acuerdo
pacífico.

Esta es un razón, y la otra porque nos parece
realmente una cosa sin sentido que el Parlamento
se dedique a manifestar la necesidad de cumplir
las leyes. Las leyes deben ser cumplidas, lógica-
mente, y una de las obligaciones de los servidores

públicos es cumplir y hacer cumplir la ley, porque,
si nos dedicáramos a eso, es posible que ante el
ciudadano se produjera el efecto contrario: Si hay
que ratificar es que a lo mejor las leyes no hay que
cumplirlas... Y el efecto sería realmente perverso.
Luego por esta razón, puesto que estamos en ello,
estamos en plazo y además dentro del plazo se va a
terminar el acuerdo sindical, votaremos en contra. 

Por otra parte, no es necesario un proyecto de
ley para establecer esa carrera profesional.

SR. PRESIDENTE (Sr. Garijo Pérez): Muchas
gracias, señor Marcotegui. Por parte de CDN,
señor Pérez-Nievas, tiene la palabra.

SR. PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOE-
CHEA: Muchas gracias. Intervengo para manifes-
tarme en contra de la moción que presenta el
grupo socialista. Se dice que esta Comunidad
Foral es la última, pero bien saben la portavoz del
Partido Socialista y otros grupos parlamentarios
que bien pudo ser la legislatura pasada la primera
cuando se tenía un texto aprobado para debatir en
Comisión que, efectivamente, era una verdadera
carrera profesional, que incluso el socio en este
caso de Convergencia, UPN, parcialmente optó
por modificar con todos ustedes para conseguir un
incremento lineal de un 8 por ciento como comple-
mento, que a nosotros, desde luego, nos parece
que eso no es una carrera profesional, pero es la
carrera profesional que eligieron ustedes en todo
caso, porque había otra. Si ustedes eligieron esa
carrera profesional no pretendan ahora venir a
plantear que urge y que Navarra está a la cola de
las comunidades, porque, repito, podía haber esta-
do perfectamente la primera, solo faltó voluntad
política para haberlo aprobado en su momento, y
ustedes, repito, prefirieron otro tipo de carrera
profesional, contentar a todos supongo que para
tratar así de conseguir los mayores réditos.

En todo caso, este Gobierno, efectivamente, lo
llevaba en el acuerdo de leyes. Es cierto que se ha
hablado, es cierto que se está poniendo en marcha,
es cierto también que se pretende hacer una carre-
ra profesional no solamente ahora para ir colecti-
vo a colectivo, sino hacerlo para todo el personal
funcionario de la Administración de la Comunidad
Foral de Navarra. Es cierto que eso es una priori-
dad ineludible para la próxima legislatura. Como
apuntan todas las encuestas, el actual Gobierno
repetirá en esta Comunidad Foral y, por lo tanto,
nosotros tenemos ese compromiso real de llevarlo
a cabo.

En todo caso, repito, si ustedes están tan preo-
cupados por la carrera profesional, lo único que
pueden plantear es que se hubiera aprobado en su
momento, que oportunidad tuvieron, optaron por
otro modelo de carrera profesional, que nosotros
no compartimos en absoluto, y, desde luego, claro,
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tampoco se puede plantear ahora reiniciar una
carrera profesional como pretenden algunos, pues
los sindicatos estaban a favor de la carrera profe-
sional planteada en la proposición que hizo Con-
vergencia. Los sindicatos habían dado su visto
bueno, habían hablado en la mesa sectorial y esta-
ban de acuerdo en la carrera profesional que se
planteaba no como un complemento lineal especí-
fico del 8 por ciento, sino como una verdadera
carrera profesional. Ustedes suplantaron la volun-
tad sindical por otro tipo de acuerdo, cuando digo
ustedes me refiero también a UPN, que era parte
también de aquella negociación. Tengo la capaci-
dad yo creo que de mirar a todos los lados de esta
mesa, Aralar no estaba obviamente, pero el resto
sí, por lo tanto, a todos ustedes les miro y les digo
que aquello fue una oportunidad perdida y que,
desde luego, nosotros tenemos voluntad de seguir
haciéndolo y es un compromiso ya ineludible, era
ineludible para esta legislatura y es ineludible
para la siguiente legislatura porque hay compro-
miso de este Gobierno de llevarlo a cabo.

SR. PRESIDENTE (Sr. Garijo Pérez): Muchas
gracias, señor Pérez-Nievas. Su turno de réplica,
señora Torres. 

SRA. TORRES MIRANDA: Gracias. Quiero
matizar algunas cuestiones porque, desde luego,
llevan ustedes un despiste preocupante. Debe de
ser fruto del nerviosismo de esas encuestas, señor
Pérez-Nievas. Además de llevar ustedes un despis-
te preocupante, llevan una incoherencia manifies-
ta, porque yo no sé si ustedes tienen en cuenta lo
que ahora está diciendo el portavoz del Gobierno,
de UPN y CDN, el señor Catalán, pero no está
abogando ahora por una carrera profesional para
todo el personal sanitario, que es lo que están
defendiendo hoy ustedes aquí. No sé cómo están
ustedes en estos momentos en el Gobierno, pero
además de nerviosos y preocupados, bastante des-
pistados y bastante incoherentes.

Por otra parte, no es sorprendente porque ha
sido su actuación a lo largo de toda la legislatura,
la actuación de la manipulación, la actuación del
engaño es lo que ustedes han venido haciendo, y,
mientras tanto, sí, buenas palabras, pero pocos
hechos. Y Navarra va a ser la última comunidad.
Si la regula, con ustedes desde luego no va a ser,
porque en esta legislatura no les va a dar tiempo.
No les da tiempo. Estamos en plazo, pero hasta
ahora no lo han cumplido y han tenido cuatro
años, porque la ley básica se aprobó en 2003 y
estamos en 2007. Ya sé que a ustedes les cuesta
mucho hacer las cosas, muchísimo. Ya nos han
dado buena prueba de ello con todas las infraes-
tructuras que tienen que hacer y con todas las ges-
tiones. Son ustedes un desastre en la gestión, y
luego lo veremos otra vez en la Mesa y Junta de
Portavoces, el desastre de gestión de este Gobier-

no, que le cuesta mucho hacer todo, pero aquí han
tenido cuatro años y ustedes no han cumplido la
ley. Y en el plazo no estamos, se va a acabar la
legislatura y no va a haber proyecto de ley, y será
el nuevo Gobierno el que tenga que ponerse las
pilas y empezar a cumplir lo que la ley dice, por-
que hay una cosa en la que, desde luego, no pode-
mos caer, y es que una cosa es carrera profesional,
desarrollo profesional, y otra cosa muy distinta es
complemento específico, y no intenten ustedes
mezclar las cosas.

Señor Pérez-Nievas, usted, como no estuvo en
la legislatura pasada, no sabe lo que se hizo en
esta Cámara, pero, desde luego, le digo que uste-
des contaban con los votos que contaban, no nos
hagan responsables a todos los grupos parlamen-
tarios de lo que ustedes fueron incapaces. También
el Partido Socialista presentó una propuesta de ley
que no aprobó UPN. Fue UPN el que se negó a
que Navarra tuviese un proyecto de carrera profe-
sional de enfermería. Fue UPN, porque hubo pro-
puestas, tanto del CDN como del Partido Socialis-
ta, y todas decayeron porque UPN no quería,
quería mezclar el complemento específico con la
carrera profesional de enfermería y nosotros diji-
mos que no, que el desarrollo profesional es una
cosa y el complemento específico es otra, y, desde
luego, por ahí a nosotros no nos iban a pillar, por-
que nosotros no vamos a entrar en la estrategia
del engaño y de la manipulación.

Y no confunda que se aprobó una carrera, no,
no se aprobó más que una carrera profesional
para facultativos, que la apoyaron UPN y CDN,
dejando al resto fuera, en el 99. Ustedes fueron los
que dejaron al resto de profesionales fuera en el
99. Y mientras tanto, año tras año, han ido incum-
pliendo lo que ustedes dijeron en los Presupuestos
Generales del 99, pero además incumplen la Ley
Foral 11/92. Según dice el señor Marcotegui, no
hace falta presentar ahora un proyecto al Parla-
mento. Pues oiga usted, la Ley Foral 11/92, de 20
de octubre, dice que para cualquier establecimien-
to de incentivos salariales basados en la carrera
profesional el Gobierno de Navarra enviará al
Parlamento el proyecto de ley foral. Si ustedes se
quieren saltar la ley, se la saltan. Desde luego,
como parece que están por encima del bien y del
mal y que todo lo demás no importa, pues solo
manipulación, como he dicho antes, y engaño.
Pues yo creo que basta ya de tanta tomadura de
pelo, basta ya de tanta manipulación y basta ya de
tanto incumplimiento, que es lo que ha hecho este
Gobierno, incumplir los compromisos.

Y ustedes, desde luego, no van a ser quienes
aprueben el proyecto de carrera profesional por-
que han estado cuatro años mirando a otro sitio y,
desde luego, no han trabajado y ni han intentado
cumplir la ley. Con la mitad de los gastos de esa
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irresponsable y electoralista manifestación podría-
mos estar en estos momentos ya pagando el primer
año de carrera profesional, y con su actuación lo
que están haciendo ustedes es discriminar a los
profesionales, han discriminado entre facultativos
y el resto, pero también están discriminando entre
los profesionales sanitarios de Aragón, de Canta-
bria, de Asturias, de Andalucía, de Castilla-La
Mancha, del País Vasco, de Galicia con respecto a
los de Navarra. En estos momentos Navarra es
ejemplo de ser la única comunidad que no tiene
regulada y de ir a la cola, de ser la última comuni-
dad de toda España. Ahora, parece que eso a uste-
des les gusta y les va, pues así vamos. Terminamos
la legislatura con una tomadura de pelo del
Gobierno de UPN y CDN a la carrera profesional
de enfermería y lamentamos que seamos la última
comunidad. Desde luego, como he dicho antes,
será otro Gobierno y no el que dice el señor Pérez-
Nievas, porque él sabe muy bien qué encuestas tie-
nen y de ahí toda esta estrategia de manipulación,
de confusión y de engaño, sabe muy bien cómo
están las encuestas y será otro Gobierno el que se
tenga que poner las pilar y dar respuesta a lo que
la ley básica establece y, desde luego, a todo lo
que estos profesionales sanitarios se merecen.
Muchas gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Garijo Pérez): Muchas
gracias, señora Torres. Una vez debatida la
moción pasamos, si les parece, señorías, a la vota-
ción. ¿Votos a favor de la misma? 7. ¿Votos en
contra? 7. ¿Abstenciones? No hay. 7 votos a favor,

7 votos en contra. Según me dice la señora Letra-
da, por el voto ponderado, queda rechazada por
27 votos contra 23. 

SR. LIZARBE BAZTÁN: ...
SR. PRESIDENTE (Sr. Garijo Pérez): Según

me dice la señora Letrada, voto ponderado, hay un
empate de 7 votos a favor y 7 votos en contra. 

SR. LIZARBE BAZTÁN: ...
SR. PRESIDENTE (Sr. Garijo Pérez): Señor

Lizarbe, yo no le puedo decir, pero la señora
Letrada me dice... 

SR. LIZARBE BAZTÁN: ... el artículo...
SR. PRESIDENTE (Sr. Garijo Pérez): Votamos

tres veces, si le parece. Hay que hacer tres vota-
ciones, pero se sobreentiende... ¿No es necesario? 

SRA. LETRADA (Sra. Iriarte Amigot): No. Se
aplica el artículo 102 del Reglamento, que dice
que se entenderá que no existe empate cuando la
igualdad de votos, siendo idéntico el sentido en el
que hubieren votado todos los miembros de la
Comisión pertenecientes a un mismo grupo parla-
mentario, pudiera dirimirse ponderando el número
de votos con que cada grupo cuenta en el Pleno.

SR. PRESIDENTE (Sr. Garijo Pérez): Luego
27-23. ¿Aclarado, señorías? Sin más asuntos que
tratar y deseándoles un feliz fin de legislatura, se
levanta la sesión.

(SE LEVANTA LA SESIÓN A LAS 11 HORAS Y 28
MINUTOS.)
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